



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ-PARENZO
CITTA' DI POREČ-PARENZO
Upravni odjel za društvene
djelatnosti, socijalnu skrb i
zdravstvenu zaštitu

52440 Poreč, O.m. Tita 5, P.P. 163
Tel.052 / 451-099, fax. 052 / 434-868

KLASA: 601-02/17-01/21

UR.BROJ: 2167-01-04/01-17-2

Poreč-Parenzo, 16.8.2017.

GRADSKOM VIJEĆU

- ovdje -

PREDMET: ZENNARO MAURIZIO, POREČ,
Inicijativa vijećnika – problematika
primjene pravilnika o upisu djece u
dječje vrtiće, odgovor, daje se

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj 3.8.2017. godine vijećnik Zennaro Maurizi dao je sljedeću inicijativu:

„Predlažem gradonačelniku da preispita i procjeni opravdanost primjene članka 53. Statuta Grada Poreča-Parenzo prethodnog gradonačelnika. Naime, 21. travnja 2017. godine prethodni je gradonačelnik donio. Izmjene i dopune obveznih uputa za izradu pravilnika o upisu djece u dječje vrtiće.

Spomenutom Izmjenom i dopunom obveznih uputa za izradu pravilnika o upisu djece u dječje vrtiće privatni se vrtići stavljaju u podređen položaj, a roditeljima (poreznim obveznicima) taksativno se nameće obveza upisivanja djece u dječjim vrtićima čiji je osnivač Grad Poreč-Parenzo (čl.1.st.2.)

Odlukom prethodnog gradonačelnika ozbiljno je narušena egzistencija nekih privatnih vrtića. Od početne potpore i partnerskog odnosa Grada i vlasnika privatnih vrtića 90-ih godina, kada je to Gradu bilo potrebno jer ondašnji kapaciteti gradskih vrtića nisu zadovoljavali ondašnje potrebe roditelja, sada, kada je potreba značajno umanjena primjenjuje se maćehinski odnos prema privatnim vrtićima.

Nadalje, postavlja se pitanje zašto i tko je odobrio postupak otvaranje novih privatnih vrtića znajući pritom da je demografska krivulja u padu?“

Na danu inicijativu daje se sljedeći odgovor:

Osnivači privatnih predškolskih ustanova sa sjedištem na području Poreča-Parenzo su fizičke osobe. Grad Poreč-Parenzo je s četiri takve ustanove ugovorio

sufinanciranje određenog broja mjesta, vrstu programa, utvrdio ekonomsku cijenu smještaja koja je istovjetna cijeni u gradskim vrtićima i udio kojim će Grad sufinancirati u cijeni boravka djece jasličkog uzrasta u iznosu od 1440,00 kn i vrtićkog uzrasta u iznosu od 1140,00 kn mjesečno po djetetu. Privatne predškolske ustanove na koje se odnosi pitanje nisu ostvarile partnerstvo samo s Gradom Porečom-Parenzo nego i s ostalim JLS s područja Poreštine i to s Općinama: Tar-Vabriga, Kaštelir-Labinci i Vižinada.

Za razliku od Grada Poreča-Parenzo, ove JLS istu uslugu plaćaju znatno manje i to: Općina Kaštelir-Labinci 400,00 kn mjesečno po djetetu za jaslički program, Općina Vižinada 800,00 kn i Općina Tar-Vabriga 720,00 kn mjesečno po djetetu bez obzira o kakvom se programu radi. Iznos učešća roditelja ove djece u cijeni smještaja istovjetan je učešću kojeg plaćaju roditelji djece s prebivalištem na području Grada Poreča-Parenzo, dok preostali iznos do punog iznosa ekonomske cijene vrtića po djetetu ne plaća nitko. Na upit o pojašnjenju ovih nerazmjera dobili smo odgovor da je to poslovna politika ustanove i da vlasnice imaju pravo same donositi takve odluke bez objašnjenja ostalim partnerima i suradnicima.

Nakon provedenih analiza troškova privatnih ustanova uočeni su neki izdaci ustanova koji ne idu u prilog ekonomičnosti poslovanja ustanove, kao što su plaće nekih ravnateljica koje se kreću i preko 12.000,00 kn neto, te visine naknada za najam prostora koje su u nekim slučajevima previsoke u odnosu na veličinu i kvalitetu prostora, na istim poslovima odgojitelja i istoj ustanovi djelatnice su različito plaćene i sl. Na svako pitanje ili preporuku dobili smo isti odgovor da je to poslovna politika ustanove, što odgovara istini, jer su za nadzor nad radom ovih ustanova nadležni uredi državne uprave prema nadležnostima za rad ovakvih ustanova.

Podsjećamo da je prije uvođenja jedinstvenih upisa u javnosti stalno bila objavljivana informacija da se na listama čekanja za upise u dječje vrtiće nalazi od 50-100 porečke djece. Tek je uvođenjem jedinstvenih upisa dokazano da takva lista nije točna, jer se ranije svaki upit roditelja za upis djeteta u vrtić evidentirao kao manjak mjesta u svim vrtićima (jedan upit nerijetko se evidentirao u više vrtića, pa čak i do šest puta).

Ne stoji tvrdnja da se privatne vrtiće ne uključuje u odluke oko upisa. Od imenovanja prvog Povjerenstva za upise djece u dječje vrtiće do danas, uvijek je jedna članica Povjerenstva bila imenovana iz redova predstavnica privatnih vrtića. Do sada su u rad Povjerenstva bili uključene predstavnice iz svih privatnih vrtića.

Vlasnice privatnih vrtića bile su preko svojih predstavnika u Povjerenstvu i putem individualnih razgovora i zajedničkih sastanaka upoznate da Grad Poreč-Parenzo u narednoj pedagoškoj godini neće imati potrebu za smještajem djece vrtićke dobi u njihove ustanove, već samo za smještajem djece jasličke dobi, jer je trend da se djeca upisuju u vrtiće već u jasličkoj dobi. Ovaj trend možemo pripisati činjenici da je razlog veća zaposlenost roditelja, a ne da je razlog tome manji broj djece.

Slijedom toga vlasnicama privatnih vrtića na vrijeme je predloženo da dio vlastitih vrtićkih kapaciteta prenamjene u jasličke. Ovaj prijedlog nije prihvaćen u svim vrtićima. Važno je istaknuti da roditelji djece upisane u dječje vrtiće čiji je osnivač Grad Poreč-Parenzo i u samo jedan privatni vrtić plaćaju učešće u jednakom iznosu, dok je ona u ostalim privatnom vrtićima viša (od 30 do 60 % za jaslički program, od 20 do 50% za vrtićki program).

Grad je od samog početka suradnje s privatnim vrtićima isticao da su mu potrebe za ovakvom suradnjom potrebne samo do razdoblja izgradnje vlastitih

kapaciteta u kojima u cijelosti može utjecati na kvalitetu, ekonomičnost, primjerenost i dostupnost usluge, s ciljem odgovornog i transparentnog raspolaganja javnim novcem.

Potrebno je radi potpune i istinite informiranosti građana skrenuti pažnju na točnu interpretaciju dostupnih relevantnih pokazatelja o demografskim kretanjima na području Grada Poreča-Parenzo. Prema pokazateljima koje vode i interpretiraju ovlaštene institucije, kao što su Državni zavod za statistiku Republike Hrvatske i Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, prirodni prirast u Poreču je pozitivan, čak je i odnos između radno aktivnog stanovništva i ostalog stanovništva značajno bolji u odnosu na Republiku Hrvatsku, ostale JLS i Istarsku županiju. Svi su ovi podaci dostupni na mrežnim stranicama i objavljenim publikacijama navedenih institucija.

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Arhiva, ovdje.

Pročelnica
Vesna Kordić